

服务创新驱动 成就共享梦想

凯歌高奏辞旧岁，豪情满怀迎新年。我们带着满心的喜悦和感激，更带着美好的憧憬和梦想，送走了硕果累累的2012年，迎来了充满希望的2013年。

2012年是《中国科技资源导刊》(以下简称《导刊》)创办第5个年头。作为我国科技资源管理领域的第一本综合性学术期刊，5年来，在各级领导亲切关怀和正确指导下，在专家学者以及广大读者和作者的支持和帮助下，《导刊》取得了可喜的成绩，获得了突破性和创新性的进展。为了加强科技资源管理研究，促进学术成果交流，秉承“以读者为导向，与作者共成长”办刊理念，通过开展征集关注热点、合作学术项目研究、征集科技资源管理优秀案例、发布我国科技资源管理领域年度重大事件、协办信息资源共享促进国际会议、举行科技资源管理论坛及沙龙等活动，密切了与读者、作者的联系，拓展了稿件来源，提高了刊物质量，扩大了刊物影响。经过5年的努力，2013年《导刊》被《中国科技论文统计源期刊》所收录，成为中国科技核心期刊。

回首《导刊》的点滴进步，感激之情溢于言表。一要感谢专家编委，正是你们一丝不苟的学术把关，才使《导刊》得以快速成长。二要感谢作者，正是你们无私的奉献，将自己多年研究的成果毫无保留地发表在《导刊》，才使《导刊》能够呈现出高质量、高品位的佳作。三要感谢读者，正是你们怀着宽容和包容之心，默默陪伴《导刊》左右，坚持不懈地给予《导刊》支持与帮助。正是有了你们的支持，我们不觉孤单；正是有了你们的相伴，我们一路前行。5年来，我们从起步到成长，从忐忑到自信，从被观望到被肯定，扩版增容，实现平稳过渡。如今，《导刊》入选中国科技核心期刊，正是你们悉心呵护和培育的结果。

当前，全球正面临着新一轮的科技革命和产业变革，特别是大数据、云计算等技术的广泛应用，推动科技资源共享的新理念、新模式、新方法、新工具、新机制不断涌现。党的十八大报告明确提出实施创新驱动发展战略，对科技资源开放共享提出了新的更高要求。《导刊》在新的一年里，将继续实施“内容精品化、营销精准化、运作精细化”战略，进一步提高刊物质量，深入研究探讨科技资源管理理论与实践，及时报道科技资源管理研究成果，促进科技资源开放共享，向着“更高、更精、更强、更广”的方向迈进。蓝图已经绘就，航船已经起锚。搭建交流平台，服务创新驱动。让我们携手共进，扬帆起航，成就科技资源开放共享的美好梦想。

主编：彭洁